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Разрешается свободное копирование, распространение и использование в образовательных целях 

Задание 5. Простейшие уравнения 

Найдите решение уравнения. 
 

A. [Московская область] (
𝟏

𝟐
)

𝒙−𝟗
= 𝟑𝟐. 

 

B. [Москва] 𝟕𝒙−𝟒 = 𝟒𝟗. 
 

C. [Дальний Восток] 𝟑𝒙−𝟓 =
𝟏

𝟐𝟕
. 

 

D. 𝟗𝒙−𝟏 = 𝟖𝟏. 
 

E. (
𝟏

𝟗
)

𝒙−𝟗
= 𝟖𝟏. 

 

F. 𝟗𝒙−𝟓 =
𝟏

𝟖𝟏
. 

 

G. (
𝟏

𝟖
)

𝒙−𝟑
= 𝟔𝟒. 

 

H. (
𝟏

𝟑
)

𝟓−𝒙
= 𝟐𝟕. 

 

I. (
𝟏

𝟓
)

𝒙−𝟔
= 𝟐𝟓. 

 

 

 

  
A B C D E F G H I 

ОТВЕТЫ 4 6 2 3 7 3 1 8 4 

 

  

Яг
уб
ов

.Р
Ф

https://yagubov.ru/
https://youtu.be/W1l0DiCXjDM?t=2211
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